
 

 

 

Κατερίνη, 14 Δεκεμβρίου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Υγειονομική κάλυψη 3ου Τουρνουά μπάσκετ μικτών ομάδων, τυπικών 
και ειδικών σχολείων του Δήμου Κατερίνης από το Σώμα Εθελοντών 

Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Κατερίνης 

 

Τη Δευτέρα 4 Δεκεμβρίου 2017, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων αφιερωμένων στην 
«Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία», που εορτάζεται στις 3 Δεκεμβρίου, 
πραγματοποιήθηκε το "Τουρνουά Μπάσκετ μικτών ομάδων", τυπικών & ειδικών 
σχολείων του Δήμου Κατερίνης, το οποίο συνδιοργανώθηκε από τους Φορείς ΑμεΑ Ν. 
Πιερίας, την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, την Περιφερειακή 
Ενότητα Πιερίας και το Δήμο Κατερίνης. 

Η 3η Δεκεμβρίου καθιερώθηκε το 1992 με πρωτοβουλία του Οργανισμού Ηνωμένων 
Εθνών ως Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία, με σκοπό την προώθηση δράσεων 
που αφενός θα επισημάνουν τις ανάγκες και τα δικαιώματα των ΑΜΕΑ και αφετέρου θα 
ευαισθητοποιήσουν το σύνολο της κοινωνίας σε θέματα σεβασμού και αποδοχής της 
διαφορετικότητας. 

Το τουρνουά μπάσκετ πραγματοποιήθηκε στο κλειστό γυμναστήριο του Β’ Δημοτικού 
Αθλητικού Κέντρου Κατερίνης με τη συμμετοχή της Μέριμνας Παιδιού Κατερίνης, του 
Ενιαίου Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου - Λυκείου Κατερίνης, του Ειδικού 
Επαγγελματικού Λυκείου Ανατολικής Θεσσαλονίκης, του Μουσικού Σχολείου Κατερίνης, 
του 2ου ΕΠΑΛ Κατερίνης,  του 4ου Γυμνασίου Κατερίνης, του 4ου, του 11ου και του 15ου 
Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης, του Δημοτικού Σχολείου Ανδρομάχης και του Ειδικού 
Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης. 

Κατά τη διάρκεια του τουρνουά πραγματοποιήθηκε διαγωνισμός τρίποντων ενώ 
παράλληλα η «Μέριμνα Παιδιού Κατερίνης» διέθεσε σε όλα τα σχολεία που συμμετείχαν 
τελάρα ζωγραφικής, προκειμένου τα παιδιά του κάθε σχολείου να ζωγραφίσουν έναν 
πίνακα με θέμα την αναπηρία. Στο τέλος των αθλητικών εκδηλώσεων όλοι οι πίνακες 
παρουσιάστηκαν σε μία μικρή έκθεση στον χώρο του γηπέδου. 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού 
Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης παρείχε για μια ακόμη χρονιά την υγειονομική κάλυψη του 
τουρνουά προσφέροντας τις υπηρεσίες του άμεσα και αποτελεσματικά, όπου αυτές 
χρειάστηκαν. 


